

全球森林和造纸行业发布 应对气候变化的政策声明

国际林纸协会联合会 (The International Council of Forest and Paper Associations, ICFPA) 近日发布了应对气候变化的声明, 作为对《联合国气候变化框架公约》会议 (COP21) 的响应。声明肯定了森林及林产品工业对减缓全球气候变化做出的贡献, 并呼吁各国政府要认识到这些贡献。

国际林纸协会联合会 在第 21 届联合国气候变化大会的附属活动会议 (side-event) 上详细阐述了林产工业在减缓气候变化方面的努力与成就。附属活动会议由国际林纸协会联合会和欧盟联合研究中心共同主办, 其主题是评价在土地利用和林产品工业方面的透明性和决心。

“全球森林及林产品工业对减缓气候变化具有关键作用, 低碳经济必须要考虑森林工业对减缓气候变化做出的贡献,” 欧洲造纸工业联合会 (CEPI) 总干事 Marco Mensink 表示, “在这份声明中, 我



ICFPA 声明肯定了森林及林产品工业对减缓全球气候变化做出的贡献, 并呼吁各国政府认可这些贡献

们鼓励各国政府认可并促进森林及林产品工业在对抗气候变化方面做出的各种积极贡献。”

森林及林产品工业对减缓气候变化做出了重要贡献。森林及林产品可以吸收温室气体和储存碳, ICFPA 成员在消减温室气体排放量方面取得了令人印象深刻的成果: 二氧化碳排放量在 2010—2011 年基础上降低了 5%, 在 2004—2005 年基础上降低了 17% (2013 年数据, 来自 ICFPA 2015 年可持续发展报告)。

声明呼吁各国政府和各缔约方认可可持续森林管理和植树造林对减缓全球气候变化做出的贡献, 也呼吁认可林产品工业对减缓气候变化做出的努力和取得的成就, 包括从可持续管理森林中获取的碳中性生物质产品, 推出基于市场机制的物质激励措施以提高工业企业对抗气候变化的积极性。

ICFPA 是一个聚焦全球对话、协调和合作的服务机构, ICFPA 成员的纸及纸板产量占全球纸及纸板总产量的 90% 以上, 木材产量占全球木材总产量的 50% 以上。 ▮ (张 权)

凯米拉继续投资漂白化学品市场

为满足不断增长的漂白化学品市场的需求, 凯米拉公司继 2014 年宣布对其 Oulu 工厂持续投资后, 2015 年三季度又成功启动其新的过氧化氢生产线, 新生产线的产品供不应求。

纤维市场和纸浆厂持续的产能投资及其快速发展, 促使凯米拉投资增加漂白化学品产能。凯米拉已经开始为在北欧增加产能进行预可行性研究, 拟在芬兰投资新的生产线和对现有生产线改造以增加产能。

凯米拉在欧洲的漂白化学品生产厂分别为芬兰的 Äetsä、Joutseno、Oulu, 瑞典的 Helsingborg 以及荷兰的 Europoort。 ▮

(龚 琛)